11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.03.2009 16:15:41

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 05.03.2009 18:04:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/80195/answer/80196




YBaxaeMmeiii irops! 3T0 03Ha4aeT, 4TO IPYU MUKPOCKOIIUYECKOM KUCCIIeJOBaHUY OBITIN BEHISBIIEHEL
KOKKU (MUKpPOOpParHu3MEl, KOTOpPEIE MOT'YT BEI3BaTh BOCHaJIeHNE MOYEIOJIOBLIX IIyTeH), a IIPU II0CeBe
13 ypeTpH MUKPOGMIIOPH! He BhIIeeHO. Bce pe3ynbTaTh HAfo OleHUBATh BMECTE - MUKPOCKOIINIO,
TI0CEeB, XKaj00k!, pe3ylIbTaThl OCTAJIbHBIX HCCIefoBaHuM. Ynauu!



